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V dnešní době jsou na uchazeče o práci kladeny čím dál větší požadavky. Především pak na čerstvé 
absolventy. Znalost angličtiny se považuje za nezbytný základ. Jak ale dostatečně prokázat její znalost? 

Jak již v cv přesvědčit, že umíte aktivně anglicky? 

Zvyšování nároků na uchazeče o práci je ovlivněno 
několika faktory. Může se jednat o relativně vy-
sokou nezaměstnanost v době ekonomické krize, 
rostoucí vzdělanost lidí nebo každoročně velký 
počet absolventů škol. Zvláště u ekonomicky 
zaměřených oborů je téměř nemožné najít si práci, 
aniž by uchazeč splnil určité minimum požadavků. 
Kromě dosaženého titulu a požadovaných dove-
dností jsou dnes velmi důležité znalosti jazyků, 
nejčastěji angličtiny. Ale jak prokázat znalost 
dříve, než je uchazeč pozván na pohovor? Jak 
sdělit již v životopise, že o anglickém jazyce po-
tenciálního zaměstnance nemusí zaměstnavatel 
pochybovat, aniž by bylo použito otřelé klišé „zna-
lost angličtiny – aktivní“? 

Nejprůkaznější variantou jsou různé certifikáty 
a jazykové zkoušky. Pokud se rozhodnete jít touto 
cestou, vybírejte vždy takové zkoušky, které jsou 
mezinárodně uznávané. K takovým patří zejména 
zkoušky Cambridge ESOL, do kterých spadají 
i nejznámější anglické certifikáty FCE a CAE. 
„Zkoušky Cambridge ESOL mají v České republice 
několik výhod, ať už při přijímacích zkouškách na 
vysoké školy, při výběrových řízeních na různé 
zahraniční programy nebo při samotném hledání 

práce,“ říká Roman Kožnar, ředitel brněnské 
Jazykové školy PARK, která se nedávno stala 
autorizovaným zkouškovým centrem Cambridge 
ESOL.

Donedávna bylo možné skládat Cambridge ESOL 
zkoušky pouze u Britské rady. V poslední době 
kromě Britské rady přibylo po celé České republice 
několik autorizovaných center z řad jazykových 
škol. Každé je svojí působností omezeno na určený 
kraj, v rámci Jižní Moravy a Vysočiny je regionál-
ním centrem právě Jazyková škola P.A.R.K. 

Nejen v České republice, ale i  celosvětově je 
soubor jazykových zkoušek Cambridge ESOL 
nejznámější a nejuznávanější. Pokrývá vysoké 
spektrum úrovní. Od zkoušek pro děti YLE (Young 
Learners English), přes zkoušky obecné angličtiny 
po zkoušky odborné, zaměřené na obchodní 
angličtinu – BEC (Business English Certificate), 
právnickou angličtinu – ILEC (International Legal 
English Certificate) nebo angličtinu finanční – ICFE 
(The International Certificate in Financial English). 
Požadované úrovně znalostí navíc odpovídají 
Společnému evropskému referenčnímu rámci 
pro jazyky.

Jak uvádí internetové stránky www.jazyky.cz  
a www.jazykovezkousky.cz, nejvyhledávanějšími 
zkouškami z obecné angličtiny jsou zkoušky FCE. 
Více než třetina návštěvníků se zajímá právě o tyto 
zkoušky, kterých se po celém světě účastní stati-
síce uchazečů ročně. Hlavními důvody jsou potom 
požadavky složení zkoušek od zaměstnavatele 
až k přijímacím zkouškám na české i zahraniční 
vysoké školy.

O škole
Jazyková škola PARK působí na českém trhu 
již 20 let. Za tu dobu si vydobyla pozici velmi 
kvalitního a  respektovaného poskytovatele 
vzdělávacích služeb v oblasti anglického jazyka. 
Mezi jejími zaměstnanci najdete nejen špičkové 
české učitele, ale také rodilé mluvčí. Škola si za
kládá na individuálním přístupu ke studentům, ke 
kterým patří jak jednotlivci, tak i firmy. Již 10 let 
pořádá Mezinárodní konferenci učitelů angličtiny, 
jednu z nejrenomovanějších vzdělávacích akcí pro 
vyučující anglického jazyka u nás. Od roku 2005 
je také řádným členem Asociace certifikovaných 
jazykových škol ČR.
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Přicházíme se zcela odlišným přístupem k výuce 
cizích jazyků a především gramatiky, který zavedl br-
něnský psycholog a pedagog PhDr. Vladimír Nepustil. 
Vypracoval svoji metodu s ohledem na skutečnou 
potřebu a zájmy svých studentů a vyšel vstříc jejich 
potřebě orientace v gramatice cizích jazyků. Kurzy 
jsou vhodné pro studenty v každém věku od 14 let. 
NOVINKA! Přípravný kurz pro studenty středních škol 
„S Nepustilem k maturitě” zahajujeme 16.1.2012.
➡  Typy kurzů: Čtyřměsíční, dvouměsíční, týdenní in-
tenzivní a víkendové kurzy v dopoledních nebo odpoledních 
hodinách. Firemní a skupinové kurzy dle Vašich požadavků. .

Österreich Institut Brno byl založen rakouským 
ministerstvem zahraničí. Nabízí kurzy němčiny pro 
všechny věkové kategorie a pro nejrůznější zaměření 
– např. ekonomie, právo, lékařství, IT oblast, kurzy 
konverzace, gramatiky, pro děti a mládež, pro učitele 
němčiny, je zkušebním centrem ÖSD zkoušek. Pořádá 
také výstavy, autorská čtení či literární večery.

➡  Typy kurzů: všeobecná i odborná němčina, děti, 
mládež, nejmenší, 50+, pomaturitní studium,  
. .. sprint, konverzace, gramatika, přípravné kurzy na 
mezinárodní zkoušky ÖSD.

Jazyková škola P. A. R. K. existuje již od roku 1992,  
a má tedy dlouholetou praxi a zkušenosti s výukou různých 
typů kurzů. Naše škola se specializuje výhradně na výuku 
angličtiny. Jsme škola v tom nejlepším slova smyslu, jsme 
instituce vedená profesionálními lektory a zaměstnávající 
pouze kvalifikované angličtináře, kteří projdou náročným vý-
běrovým řízením. NOVINKA! Od r. 2011jsme autorizovaným 
zkouškovým centrem Cambridge ESOL - příprava i samotné 
složení zkoušek FCE, CAE a dalších přímo v naší škole!
➡  Typy kurzů: Nabízíme skupinové a individuální 
kurzy, pomaturitní studium, docházkové kurzy i výuku 
speciálně zaměřenou na děti a mládež.

Sokolská 366/1 ( v areálu SPŠ strojnické ) /  
tel.: 549 249 157, 603 526 019 / info@njs.cz / 
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Staňkova 8c, Brno 602 00 / tel.: 541 211 900 /
infobrno@jspark.cz / www.jspark.cz /
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TRAM 1, 6 – Pionýrská

Exam Centre

Staňkova 8c, Brno, tel.: 541 211 900
www.jspark.cz
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